

令和 6年 9月 19日

報道機関 各位

島根大学教育学部附属義務教育学校 未来創造科「住みたいまちプロジェクト」会議の開催【9/25】 本校の9年生が、松江市・松江市立皆美が丘女子高校と連携して、 学生の考える「住みたいまちプロジェクト」会議を開催します

◆本件のポイント!

- ・本校9年生(中学3年生)による未来創造科の授業での取組
- ・松江市立皆美が丘女子高等学校×島根大学教育学部附属義務教育学校×松江市の 共催イベント!
- ・若者が松江の未来を考える「住みたいまち」プロジェクト会議を初開催

◆本件の概要

松江市こども政策課と松江市立皆美が丘女子高等学校の協力のもと、若者が松江の未来を考える「住みたいまち」プロジェクト会議を初開催します。

テーマは「いつか帰りたい、住みたいと思える松江」。地域の魅力を再発見し、住みやすいまちづくりに向けた若者の斬新なアイデアを共有する貴重な場です。生徒たちのリアルな声をもとに、松江の未来を形作る会です。

◆概要内容

日時:令和6年9月25日(水) 15:00~

場所:松江市役所 新市庁舎 3 階ミーティングルーム

◆本件の連絡先

島根大学教育学部附属義務教育学校 大谷由香

電話:0852-29-1300

【添付資料: ■あり(1枚) □なし】



「住みたいまち」プロジェクト

参加者募集

こんな方におすすめ

松江をもっと 住みやすい 場所にしたい

松江でこんな ことがしたい! 同年代の人たち と意見交流を したい



【開催概要】

開催日程: 2024年9月25日(**7K**) 15:00~

対象: 松江市立皆美が丘女子高校の生徒の皆様

場所: 市役所新市庁舎3階ミーティングルーム

内容: 私たち学生の考える住みたい松江について

考え、話し合う

申込方法:学校の先生に伝える



共催:松江市こども政策課・松江市教育委員会 島根大学教育学部附属義務教育学校

問い合わせ先:松江市こども政策課

未来創造科9年生 人間とコミュニティ・魅力発信グループ